

Perstorp | Oderljunga

# Kyrknytt

Nr 2 | 2026

Allsång i Prästaparken

Nytt och roligt för barn & familj

Sommarfika & friluftsgudstjänster

Höstens program & konserter



Svenska  
kyrkan

Perstorps  
församling



## När livet *andas*

**S**ommaren har en särskild förmåga att få oss att stanna upp. Ljuset dröjer sig kvar, stegen blir långsammare och tiden tycks andas annorlunda. Det finns något befriande i att sätta sig på en bänk, låta kaffet svalna och låta tankarna vandra utan mål.

I Bibeln finns en djup respekt för rytmen i livet. I Predikaren påminns vi om att allt har sin tid: tid att plantera och tid att skörda, tid att gråta och tid att le. Sommaren kan få vara den där tiden då vi inte måste pressa fram något, utan låter det Gud redan har sått få mogna i stillhet.

När Jesus talar om fåglarna under himlen och liljorna på marken (Matt 6) pekar han just på detta: livet bärs inte ytterst av vår kontroll, utan av Guds omsorg. Sommaren predikar samma budskap – i blommande dikesrenar, i humlesurr och i regnet som kommer utan att fråga oss om lov. Allt detta händer, oavsett om vi är effektiva eller inte.

Kanske är det därför sommaren ibland också väcker en stilla längtan. När vardagens brus tystnar hör vi tydligare våra egna frågor: Vad ger mitt liv riktning? Vad behöver få växa i mig? Vad kan få vila? Gud möter oss inte bara i aktivitet och plikt, utan också i skuggan under trädet, i kvällsbris och i tystnaden. Psalmisten skriver om hur Gud klär jorden i grönska och ger liv åt allt som andas (Psaltaren 104). Det gäller också oss. Vi är inte skapade för ständig anspänning, utan för gemenskap, med Gud, med varandra och med skapelsen.

I sommar får vi därför öva oss i tillit. Att inte hinna allt. Att ibland göra ingenting. Att ta emot livet som gåva, snarare än som projekt. Och när sensommaren så småningom drar sig tillbaka och hösten försiktigt knackar på, förändras ljuset igen. Färgerna djupnar, skörden samlas in och det som vuxit får bäras hem. Det är inte slutet, utan en ny sorts mognad. I samma Guds händer som bar sommaren, får också hösten vila.

Kanske är hösten en påminnelse om tacksamhetens tid, att se vad som faktiskt blev, snarare än vad som aldrig hanns med. Och att vila i vissheten att också det som nu vissnar en dag ska få nytt liv. För han som låter vetekornet falla i jorden och dö, är också den som låter det bära rik frukt. Så fortsätter livet att andas – genom alla tider som är våra, burna av Gud.

*Kyrkoherde Magnus Nordström*

### Kyrkan på Österbo och Viljan

Vi i församlingen besöker varje månad både Österbo och Viljan (fd Björkhaga). Enkla gudstjänster och mycket sång!

Exakta dagar och tider för träffarna gör vi upp tillsammans med personalen på Österbo och Viljan.

### Enskilda samtal

I Perstorps församling erbjuder vi enskilda samtal. Det finns möjlighet att boka tid för att träffa någon av oss anställda för samtal. Ibland behöver man bara "prata av sig" kanske brottas man med något svårt. Kanske är det ett enskilt självvårdande samtal som efterfrågas. Det finns inga bestämda mallar för hur ett samtal kan se ut. Vi finns här och vi lyssnar. Vi har tystnadsplikt och sekretess och vi för inga journaler eller dokumentation. Vi finns på telefon, digitalt eller i ett personligt möte. För mer information kontakta Mikael Andersson. (se sid 11)



### I september – nya öppettider för diakoniexpeditionen

**Måndagar och torsdagar 10–12 i församlingshemmet. (15/6–31/8 måndagar 12.30–14.30)**  
Här kan du fika, hämta matkasse och bland annat ha möjlighet till att få hjälp med myndighetsrådgivning, boka tid för samtal och fonrådgivning.

**Måndagar:** Arabisktalande tolk finns på plats.  
**Torsdagar:** Fokus på kläddutdelning.  
Välkomna!

Kontakt: Mikael Andersson (se sid 11)



### Varje droppe räknas – bevattning på kyrkogården

Just nu kan ni se på kyrkogården att vi vattnar med en stor vattenspridare. Den är kopplad med en grovslang till en stor brunn med dräneringsvatten. Denna brunn har kapacitet på 6 kubikmeter och har nästan alltid tillrinning. Det gör att under en dags bevattning kan vi få ut över 20 kubikmeter med en spridare. Om det inte skulle regna på 3–4 veckor brukar tillrinningen avta.

Använder vi kommunalt vatten ibland? Ja, det kan vara enstaka gånger och speciella platser vi vattnar med kommunalt vatten, då med trädgårdsspridare och på ett mindre område.

I april 2026 borrhade vi för ny brunn och fick goda resultat så inom kort ska vi inte behöva använda kommunalt dricksvatten alls för vattning. Denna nya brunn kommer också förse vattenposterna på kyrkogården med vatten.

Peter Åhlén, Kyrkogårdschef



Foto Tina Axelsson

### Underbara Siw

**Perstorps kyrka 8 november kl 16.00**

En musikalisk hyllning till Siw Malmkvist med Kyrkokören och orkester. Det blir alla hennes stora låtar och några andra guldkorn, en konsert fylld av musik, nostalgi och glädje!



# Våra körer

## Barn- & ungdomskör

Att sjunga i kör handlar inte bara om musik utan lika mycket om kompisar, skratt och gemenskap. Körerna övar varje vecka och vi sjunger sånger i genrer såsom pop, musikal, gospel och klassiskt. Sången förstärks av enkla rörelser som får musiken att svänga. Att vara med i körerna är helt gratis och alla barn är välkomna – vana som ovana. Körerna övar i Perstorps Prästgård, ingång Tjäderstigen.

### Tisdagar

15.30–16.15 Joy åk F-1

16.30–17.15 Happy åk 2-3

17.30–18.15 Ungdomskören åk 4-5

**Ledare:** Frida Johansson

**Start:** tisdag 1 september



Anmäl dig via hemsidan

## Soppkören

Soppkören fortsätter sina träffar. **Varannan tisdag kl 13.15–14.30** i samband med sopplunchen i församlingshemmet. Soppkören är öppen för alla som tycker om att sjunga! Vi sjunger väldigt blandade låtar – visor och poplåtar, lite Beatles, nån psalm slinker med ibland! Mer info? Hör av dej till Anders.

**Ledare:** Anders Olsson

**Start:** tisdag 8 september

**Plats:** Perstorps Församlingshem

## Gospelkören Arise

Kören har funnits i ca 30 år och sjunger som namnet antyder gospel. Kören är blandad med ca 25 medlemmar och övar på **söndagskvällar kl 18.00–20.30**. Vill man vara med behövs en viss körvana (dock ej notläsning, vi lär oss på gehör) eftersom vi har ett ganska högt arbetstempo.

**Ledare:** Aase Bengtsdotter Ericsson

**Start:** söndag 6 september

**Plats:** Perstorps Församlingshem

## Kyrkokören

Vi är en damkör som medverkar på gudstjänster samt ger egna konserter. Vi är ca 14 sångare men vill så klart bli fler, är du en ny medlem hos oss tro? I höst ska vi bland annat sjunga musik av Siv Malmkvist. De du!

**Ledare:** Aase Bengtsdotter Ericsson

**Start:** torsdag 17 september

**Plats:** Perstorps prästgård

Kontaktuppgifter på sid 11

## Babycafé

Från och med höstterminen kommer TGIT ( Thank God It's Tuesday ) att byta namn till Babycafé. Namnbytet innebär ingen större förändring, många kommer att känna igen sig men vi kommer också att hitta på lite nya aktiviteter. Vi lovar samma härliga gemenskap för barn och vuxna, men med tydligare fokus på de allra yngsta 0–3 år. Babycafé kommer att hållas på **tisdagar från 10–12 på prästgården** (ingång ifrån Tjäderstigen). Det är en öppen drop-in verksamhet där föräldrar och deras barn kan träffas för sång, fika och lek. Välkommen att delta i denna mysiga och sociala träff! Ingen föranmälan behövs det är bara att komma och vara med.

Vi ser fram emot att träffa er alla!

För frågor eller funderingar,

kontakta Valeska Lagos (se sid 11)



## Välkommen till tacofredag!

Ta med hela familjen till en härlig kväll med goda tacos och gemenskap på församlingshemmet i Perstorp! Vi kommer att ha allt som hör till en riktig tacobuffé med mjuka bröd, hårda skal och goda tillbehör. Det finns något för alla! Maten står framdukad kl. 17–18. Kl 19 stänger vi församlingshemmet. Maten är gratis, men för den som vill finns möjlighet att lämna ett frivilligt bidrag. Vi har plats för 50 personer.

**Datum:** Fredag 2/10 (anmälan 21/9– 25/9)

Fredag 13/11 (anmälan 2/11– 6/11)

**Var:** Perstorps församlingshem

**Anmälan till email:** valeska.lagos@svenskakyrkan.se

**I anmälan ska finnas med :**

Namn, antal personer och ev. specialkost eller allergi.

*Vi ser fram emot en mysig kväll med er!  
Sofia och Valeska*

# Barn, familj och ungdom



**Går du i årskurs F–6?** Kom och häng med oss efter skolan! Våra träffar inleds alltid med ett rejält mellanmål som ger energi till eftermiddagen och övergår sedan i gemensamma aktiviteter som varierar mellan veckorna. Till exempel kan vi pyssla, baka, titta på film eller gå ut i naturen. I våra lokaler finns också möjlighet till fri lek och TV-spel.

Träffarna utgår ifrån Perstorps prästgård, men ibland har vi också aktiviteter på andra platser, såsom lek och rörelse i Norra Lyckanskolans idrotts-hall. Årskurs 4–6 har också besökt Ugglebadet och Padelhallen.

Tillsammans skapar vi verksamheten utifrån intressen och önskemål i grupperna. Elever som går på fritids hämtas och lämnas av oss ledare. Vi har begränsat antal platser.

För intresseanmälan och frågor kontakta Valeska Lagos eller Sofia Troell (se sid 11)

Måndag: F-klass, kl. 13.45–15.15

Tisdag: Åk 3, kl. 13.45–15.45

Onsdag: Åk 1–2, kl. 13.45–15.15

Torsdag: Åk 4–6, kl. 13.45–15.45

**Ledare:** Valeska och Sofia

**Plats:** Perstorps prästgård

**Start:** Vecka 36, 2026

## Ungdomsgrupp för högstadiet

**Vi träffas på måndagar mellan 14.30–16.45.**

**Plats:** Församlingshemmet på Oderljungavägen 30.

Fika, snack, lekar, biljard. Här finns musikinstrument och material för skapande verksamhet.

För dej i åk 7–9.

Start till hösten v 36, måndag 31 augusti.

Frågor? Anders Olsson (se sid 11)



## Ungdomsgrupp äldre, gymnasieålder

En öppen, trygg och kreativ mötesplats där man får vara den man är. För dig som går på högstadiet eller är äldre ungdom. Ingen anmälan behövs, det är bara att hänga på! Vi bjuder alltid på gratis fika. Här kan man träffa sina kompisar och få nya kompisar. Pyssla, spela musik, spela biljard eller bara vara.

Vi som är ledare här är Mikael, Valeska och Anders.

Onsdagar Kl. 18:00–20:30 Församlingshemmet

## Konfirmand

Född 2012? Då har du chans att bli konfirmand i Perstorps församling. Ett särskilt brev skickas ut till alla födda 2012 i församlingen. Håll utkik!

Mer info? Anders Olsson (se sid 11)



Nu sjunger vi!

# Välkommen till "Allsång i Prästaparken"

Du kommer att känna igen dig: trevliga onsdagar med spännande gäster som i år har skåniskt tema och så klart laddade grillar och kaffe med bulle (betalas kontant eller med swish). Entrén är fortsatt gratis. Ta gärna med egen stol och ha kläder efter väder.

**Musiken startar klockan 19.00**

Hjärtligt välkomna allihop hälsar Aase Bengtsdotter Ericsson, allsångsledare.



## 15 juli – Country

Med en passion för countrymusik och en unik röst som berör publiken har **Emelie Torstensson** gjort sig ett namn på den svenska musikscenen.

Hon är känd för sina karismatiska liveframträdanden fyllda med energi och humor och Emelie har en fallenhet för att fånga sin publik och skapa en minnesvärd upplevelse för alla som lyssnar.



## 22 juli – "På ren skånska"

**NIMT** är en skånsk musikduo bestående av **Lukas Larsson** och **Viktor Rosberg** från Sankt Olof på Österlen. De är kända för sina tolkningar och covers på kända låtar med skånsk touch, med över 50 miljoner streams på plattformar som Spotify.

Skånskan gör definitivt sitt, unikt och mycket speciellt sound och deras härliga energi smittar av sig.



## 29 juli – "Musikal för full hals"

**Simon Ebbesson** är utbildad musikalartist från Helsingborg, med en treårig kandidatutbildning i musikal från Nya Zeeland. Han har medverkat i olika musikaler och sceniska sammanhang och tycker att det finns inget finare än att hålla på med det som man verkligen älskar och som gör en glad.



## 5 augusti

### "FreeTezz tolkar välkända melodier"

Duon **FreeTezz (Theresa Blom och Fredrik Häggström)** har lirat ihop i 11 år och det som driver dem är att ha roligt tillsammans och utvecklas musikaliskt. De sjunger gärna på dop och vigslar och i kväll blir det glada sommarlåtar och lite egna tolkningar komrade med gitarr, munspel, fottrummor, tamburin m.m.



## Sommarens friluftsgudstjänster

Visst är det något speciellt att fira gudstjänst utomhus i denna ljuva sommartid!

### Artur Lundkvistgården, Hagstad

Söndagen den 14 juni kl 14.00

Vi firar gudstjänst tillsammans. Vaktmästaren tänds grillen och vi bjuds på korv med bröd. Medtag kaffekorg.

### Hembygdsgården i Perstorp

Lördag 20 juni kl 10.00

På Midsommardagen flyttar vi gudstjänsten till våra kära grannar: hembygdsgården. Vi hoppas kunna sitta ute annars blir det på logen. Alla bjuds på kaffe och kaka.

### Örahultstugan

Söndagen den 12 juli kl 14.00

Välkomna till Örahultsstugan som ägs av Hembygdsföreningen. Här finns en lång tradition att det firas dop i denna gudstjänst, vi får se hur det blir denna sommar. Kyrkan bjuder på kaffe och kaka.



## Skåneveckan för psykisk hälsa

Temavecka 5–11 oktober med fokus på vårt psykiska mående. Runt om i Skåne erbjuds mötesplatser, prova-på-aktiviteter, föreläsningar, workshops. Allting är kostnadsfritt och öppet för alla.

## Skratt – Inget man skojar bort!

**Perstorps församlingshem 8 oktober kl 18.30**

En del anser att humor och skratt bara är på skoj. Men kliniska studier visar att skratt ökar energiförbränningen, minskar risken för högt blodtryck och kan förebygga utbrändhet. Och dessutom är det ju roligt att skratta!

**Henrik Widegren** är öron-näsa-halsläkare och foniater vid Skånes Universitetssjukhus. Han är medlem i panelen i SVT:s Fråga Lund och skriver krönikor för Dagens Medicin.

Efter att ha studerat hur skratt och glädje påverkar vår hälsa och välmående är han slutsats: Humor ska vi ta på högsta allvar! Henrik kommer även att ta med sin gitarr. Och har vi otur kommer han att sjunga några sånger.



## Ut i det blå!

Följ med på en trevlig församlingsutfärd.

**Onsdag 9 september**

**Program:** Guidning i Brönnestad kyrka med unika kalkmålningar. Lunch på Restaurang Snapphanen i Knislinge. Guidning/fri promenad i Wanås skulpturpark där vi får eftermiddagsfika.

**Tid:** Avfärd Perstorps församlingshem kl 9.00, hemkomst ca kl 16.30.

**Kostnad:** 100 kr

Anmälan till Expeditionen tel 0435-34960 senast 1 september

**För mer information:** Läs på kyrkans hemsida.

## Kyrkfolket

Kyrkfolket arrangerar verksamhet för vuxna i församlingen. ALLA är välkomna till programpunkterna som är kostnadsfria om inget annat anges. Detta erbjuder vi i höst:



**Måndag 21/9 "Våra älskade läsarsånger"**

**Perstorps församlingshem, kl 18.30**

Vi har nog alla nynnat på "Pärleporten" eller "Ovan där". Båda hör till det som kallas för läsarsånger. Ikväll kommer **Inga-Lill och Bengt Svensson** från Tyringe Missionskyrka att sjunga och berätta om läsarsångernas ursprung och tillkomst. Så klart får vi sjunga med också!

**Måndag 9/11**

**"Israel-Palestina – så hänger det ihop."**

**Perstorps församlingshem, kl 18.30**

Konflikten mellan Israel och Palestina är en av världens mest långdragna och komplexa. **Hans Petterson**, tidigare präst i Perstorp, har länge intresserat sig för frågan och hjälper oss att förstå lite bättre. En viktig kväll med ett viktigt ämne.

## Knat & Prat...

Varje torsdag träffas vi i promenadgruppen Knat & prat. Samling kl 9 vid församlingshemmet – ca en timmes promenad – och sen kaffe och macka. Kostar ingenting! Vi går i lugnt tempo.

Mer info?

Anders Olsson (se sid 11)



Sopplunch  
Våffelcafé  
Kaffebönan  
Sommarfika

## Sopplunch

Välkommen att dela en stunds gemenskap över en rykande varm tallrik soppa, träffa nya och gamla vänner och koppla av en stund. Grönsaks-, kyckling- eller ärtsoppa? Många variationer men alltid lika välsmakande!

I Perstorps Församlingshem ses vi följande **tisdagar kl 12.00: 8/9, 22/9, 6/10, 20/10, 3/11, 17/11, 1/12.**

## Våffelcafé

Våffelcaféet slår upp sina dörrar. Vi gräddar klassiska våfflor, serverade med sylt och grädde!

**Kom till vårt Våffelcafé kl 14–16 följande torsdagar: 3/9, 1/10, 29/10 och 26/11.**

## Kaffebönan – Fika med det lilla extra!

En gång i månaden är det "Kaffebönan" i Oderljunga församlingshem. Då bjuds ni på ett program som hålls av Aase Bengtsdotter Ericsson med sång, quiz, rebusar och korsord. Ett gott fikabord dukas upp.

Välkommen till Oderljunga församlingshem en **tisdag i månaden kl 14.00–16.00: 15/9, 13/10, 10/11 och julspecial 8/12.**

## Sommarfika!!

Välkommen på sommarfika med kryss i Prästaparken tisdagen den **30 juni** och **7 juli**. Båda gångerna kl 14–16. Blir det dåligt väder flyttar vi in i församlingshemmet.

Varmt välkomna!

10 september  
SUICIDPREVENTIVA  
DAGEN

## "Ett ljus i mörkret" – en ljusgudstjänst

**Torsdag 10 september i Perstorps kyrka kl 18.00**

Varje år dör omkring 1 500 personer i suicid i Sverige. Bakom varje siffra finns familjer, vänner och närstående som drabbas av förlust och sorg. Syftet med suicidpreventiva dagen är att öka medvetenheten om det stora lidandet, men också att visa att vi kan göra skillnad tillsammans. 10 september är det suicidpreventiva dagen. I Perstorp samlas vi på en ljusgudstjänst med musik och ljusständning. Vi tänder ljus för de som inte orkade, för de som kämpar och för oss som finns kvar.

**Drop-in fika från 17.30 i kyrkan.**

Medverkande: Magnus Nordström  
Annika Westerlund – diktläsning  
Aase Bengtsdotter Ericsson – musiker  
Ulrika Wendel, Carola Ohlson  
och Rebecka Ströbeck – sång.

**Här kan du få hjälp:** BRIS 116 111

Om läget är akut ring alltid 112

Jourhavande medmänniska 08-702 16 80  
(kl 21.00–6.00)

Jourhavande präst nås via larmnumret 112  
(kl 21.00–6.00)



### Syföreningarna i Perstorp

Våra syföreningar fortsätter i höst sina möten med god samvaro. Du är välkommen att vara med även om du inte syr eller virkar!

Oderljunga syförening träffas första måndagen varje månad kl 13.30 med start 7 september.

Årets auktion går av stapeln lördag 21 november kl 14.

**Kontaktperson:** Anita Henrysson ordförande, tel: 070-323 76 43.

Kyrkliga arbetsgruppen träffas tisdagar (25/8, 29/9, 27/10, 24/11), kl 14-16 i Perstorps församlingshem.

**Kontaktperson:** Aase Bengtsdotter Ericsson tel 072-73 55 601.



### 30 år på pallen

**Söndag 25 oktober kl 16.00, Perstorps kyrka**

En kavalkad av musik från Aase Bengtsdotter Ericsson, 30 år som organist i Perstorps församling. Högt och lågt, sakralt och profant, allt får plats! "Varmt välkommen och fira med mig!"



### Tack!

Efter många års trogen tjänst går nu vår församlingssvärdinna Carina i pension. Det är med stor tacksamhet vi stannar upp och ser tillbaka på allt hon har betytt för vår församling. Som församlingssvärdinna har hon varit en självklar del av vardagen. Med omsorg och ett varmt bemötande har hon sett till att våra lokaler varit välkomnande, att många praktiska detaljer fungerat och att både medarbetare och besökare känt sig sedda. För många har hon varit det första leendet innanför dörren och en trygg punkt i verksamheten.

Nu väntar en ny tid, med mer utrymme för vila, egna intressen och sådant som kanske fått stå tillbaka genom åren. Vi önskar henne Guds välsignelse inför framtiden och allt gott som pensionär.

Personalen genom Kyrkoherde Magnus



### Tacksägelsedagen i kyrkan

**Söndag 11 oktober, kl 14.00, Perstorps kyrka**

I år sammanlyser vi skördegudstjänsterna till Perstorps kyrka. Som vanligt är det pyntat med frukt och grönt i hela kyrkan och barnkören kommer att bjuda på fina sånger. Efter gudstjänsten blir det fika på kyrkbacken.

*Varmt välkomna till Skördevesper i Perstorp!*

### Allhelgonahelgen

Tänd ett ljus på en väns eller släktings grav. Promenera bland gravarna och förundras över de vackra, smyckade gravarna med blommor och tända ljuslyktor som lyser upp mörkret och påminner oss om Guds ljus.

### Gravsmyckning

I samband med allhelgona har vi enkel servering på våra kyrkogårdar. Det finns också möjlighet att ställa frågor till våra kyrkovaktmästare som är på plats.

### Perstorp:

Fred 30/10 Vaktmästare: kl 10-17. Servering: kl 14-17 med andakt kl 16 på ceremoniplatsen.

Lörd 31/10 Servering och vaktmästare: kl 10-15. Musikgudstjänst kl 16 i kyrkan.



### Oderljunga:

Fred 30/10 Vaktmästare: kl 10-16.

Servering: gravkapellet kl 13-15 med andakt kl 14 vid minneslunden.

Lörd 31/10 Fika/självserving i kyrkan kl 11-15

Sönd 1/11 Vi firar minnesgudstjänst i Oderljunga kyrka kl 17.00 med ljusständning för alla som avlidit under året. Gospelkören Arise medverkar.

### Kontakta oss

#### Expeditionen

Månd, onsd- fred 08.30-12.00

Tisdag 10.00-12.00

Besök/postadress:  
Oderljungavägen 36,  
284 36 Perstorp  
Tel 349 60  
perstorp.pastorat@svenskakyrkan.se

#### Kyrkoherde

Magnus Nordström  
Tel 349 61, sms 070-565 67 91  
magnus.nordstrom2@svenskakyrkan.se

#### Komminister

Anders Olsson  
Tel 344 04, sms 070-238 65 14  
anders.olsson3@svenskakyrkan.se

#### Organist

Aase Bengtsdotter Ericsson  
Tel 349 64, sms 072-735 56 01  
aase.ericsson@svenskakyrkan.se

#### Kantor

Frida Johansson  
Tel 186 58, sms 072-231 40 15  
frida.johansson4@svenskakyrkan.se

#### Diakonalt ansvar

Församlingspedagog  
Mikael Andersson  
Tel 311 65, sms 072-73 55 603  
mikael.andersson3@svenskakyrkan.se

#### Barn & ungdomsledare

Valeska Lagos  
Tel 348 12 sms: 0702-29 41 91  
valeska.lagos@svenskakyrkan.se

Sofia Troell, Tel 070-56 56 792  
sofia.troell@svenskakyrkan.se

#### Församlingssvärd

Tel 186 52, sms: 072-721 86 52

#### Administrativ assistent

Pia Hansen, tel 349 60  
pia.hansen@svenskakyrkan.se

#### Kyrkogårdschef

Peter Åhlén  
Tel 348 06, sms 070-536 23 35  
peter.ahlen@svenskakyrkan.se

#### Kyrkorådets ordförande

Ingegärd Lundahl  
Tel 070-543 21 86

#### Begravningsombud

Peter Nilsson, tel 073-812 12 50.

#### Kyrkokamrer

Annelie Lindkvist, tel 186 59  
annelie.lindkvist@svenskakyrkan.se

Våra arrangemang sker i samarbete med "Sensus"

**sensus**

# Gudstjänster

DATUM	DAG	TID OCH PLATS	DAGENS TEMA
14 juni	2:a sönd e. trefaldighet	14.00 Friluftsgudstjänst, Artur Lundkvistgården, Hagstad	Kallelsen till Guds rike
20 juni	Midsommardagen	10.00 Friluftsgudstjänst, Hembygdsgården, Perstorp	Skapelsen
21 juni	Den helige Johannes döparens dag	10.00 Högmässa, Perstorps kyrka	Den högstes profet
28 juni	4:e sönd e. trefaldighet	10.00 Högmässa Perstorp kyrka	Att inte döma
5 juli	Apostladagen	10.00 Högmässa Perstorp kyrka	Sänd mig
12 juli	6:e sönd e. trefaldighet	14.00 Friluftsgudstjänst, Örahultstugan	Efterföljelse
19 juli	Kristi förklarings dag	10.00 Högmässa, Perstorps kyrka	Jesus förhårligad
26 juli	8:e sönd e. trefaldighet	10.00 Högmässa, Perstorps kyrka	Andlig klarsyn
2 augusti	9:e sönd i trefaldighet	10.00 Högmässa, Perstorps kyrka	Goda förvaltare
9 augusti	10:e sönd i trefaldighet	10.00 Högmässa, Oderljunga kyrka	Nådens gåvor
16 augusti	11:e sönd i trefaldighet	10.00 Högmässa, Perstorps kyrka	Tro och liv
23 augusti	12:e sönd i trefaldighet	10.00 Högmässa, Perstorps kyrka	Friheten i Kristus
30 augusti	13:e sönd i trefaldighet	10.00 Högmässa, Perstorps kyrka	Medmänniskan
6 september	14:e sönd i trefaldighet	10.00 Högmässa i Perstorps kyrka	Enheten i Kristus
13 september	15:e sönd i trefaldighet	10.00 Högmässa, Oderljunga kyrka	Ett är nödvändigt
20 september	16:e sönd i trefaldighet	10.00 Små och stora, Perstorps kyrka	Döden och livet
27 september	17:e sönd i trefaldighet	10.00 Gospelmässa, Perstorps kyrka	Att leva tillsammans
4 oktober	Den helige Mikaels dag	10.00 Högmässa, Oderljunga kyrka	Änglarna
11 oktober	Tacksägelsedagen	14.00 Skördevesper Perstorps kyrka	Lovsång
18 oktober	20:e sönd i trefaldighet	10.00 Högmässa, Perstorps kyrka	Att leva tillsammans
25 oktober	21:e sönd i trefaldighet	10.00 Högmässa i Perstorps kyrka	Samhällsansvar
31 oktober	Alla helgons dag	16.00 Musikgudstjänst, Perstorps kyrka	Helgonen
1 november	Sönd. e. alla helgons dag	17.00 Minnesgudstjänst, Oderljunga kyrka	Vårt evighetshopp
8 november	23:e sönd e. trefaldighet	10.00 Högmässa, Perstorps kyrka	Förlåtelse utan gräns
15 november	Sönd. f. domssöndagen	10.00 Högmässa, Perstorps kyrka	Verksamhet & väntan
22 november	Domssöndagen	10.00 Högmässa i Perstorps kyrka	Kristi återkomst
29 november	1:a sönd i advent	10.00 Hela kyrkan sjunger Hosanna Perstorps kyrka	Ett nådens år

## Kvällsmässa i veckan

Våra Kvällsmässor firas regelbundet i Hoppets kapell varje onsdag kl. 17.30 med start i höst 2 september. Det är en enkel mässa med ljusständning, bön, sång och stillhet. Vi får vila från det som tynger oss och hämta styrka att gå vidare. Här finns inga krav, inga förväntningar och ingen stress – du är välkommen! (Sommaruppehåll juni-aug)

## Kyrkskjuts

Om du vill få skjuts till våra sammankomster ring till expeditionen 0435-349 60, senast två arbetsdagar i förväg. Kyrkskjuts kostar inget.

